



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

Η ΠΟΛΙΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ

Για ποιές «αυστραλιανές αξίες» μιλάει ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ;

Ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, μπόρεσε να κλείσει την ψαλίδα στις δημοσκοπήσεις μια ανάσα, επειδή ανακάλυψε πως ο εθνικισμός είναι το φρούτο τής εποχής και στην Αυστραλία και υιοθέτησε «πατριωτικά» συνθήματα.

Πρώτα κατήργησε τη Βίζα 457 «για να δουλέψουν πρώτα οι Αυστραλοί» σε εργασίες που δεν ξέρουν ή δεν θέλουν(!), όπως όταν ήρθαμε εμείς μετά τον πόλεμο και κάναμε όλες τις βαριές, βρώμικες δουλειές για να φτιάξουμε τη νέα και ευημερούσα Αυστραλία.

Μετά, ο πρωθυπουργός έκανε δραστικές αλλαγές στην διαδικασία για την απόκτηση τής αυστραλιανής υπηκοότητας, ή μάλλον για να την κάνει πιο δύσκολη.

Η αύξηση στον χρόνο αναμονής από δώδεκα μήνες σε τέσσερα χρόνια δεν είναι παράλογος, αλλά δεν θα κάνει τη διαφορά. Αυτοί που θέλουν να γίνουν Αυστραλοί πολίτες θα περιμένουν να έρθει η ώρα τους, όπως περιμέναμε εμείς, ενώ αυτοί που δεν ενδιαφέρονται δεν θα γίνουν ποτέ. Ίσως, θα έπρεπε να υπάρχει κάποιο κίνητρο για την απόκτηση τής αυστραλιανής υπηκοότητας αν η κυβέρνηση πραγματικά ενδιαφέρεται να πολιτογραφούνται οι μετανάστες.

Απαιτώντας ο πρωθυπουργός οι

νέοι μετανάστες να σέβονται τις αυστραλιανές «αρχές», όποιες και αν είναι αυτές, αφήνει να εννοηθεί ότι ζούμε σε μια κοινωνία πθική, αγγελικά φτιαγμένη, που πρέπει να προστατέψουμε από τα μιάσματα που θα προσπαθήσουν να την μολύνουν.

Σαν να μην υπάρχουν ανάμεσά μας οι εγχώριοι εγκληματίες, οι βιαστές, οι παιδεραστές και τα άλλα εγκληματικά στοιχεία που πλημμυρίζουν τα ειδησεογραφικά δελτία με τις δραστηριότητές τους.

Σαν μην υπάρχει η πυορροούσα πληγή τής ενδοοικογενειακής βίας με τη δολοφονία μιας γυναίκας κάθε βδομάδα από το σύντροφό της, πολλές φορές και παιδιών τους.

Σαν να μην γίνεται τεράστια επίσημη έρευνα για την παιδεραστία σε ιδρύματα που θα έπρεπε να προστατεύουν τα παιδιά που φιλοξενούσαν και τα εγκλήματα εναντίον των Αυτοχθόνων.

Σαν να μην υπάρχουν τα προβλήματα με τον αλκοολισμό και τον τζόγο, που οι πολιτικοί δεν τολμούν ούτε ν' αγγίξουν χωρίς να εξοντωθούν πολιτικά, όπως εξακρίβωσε ο Μάικ Μπερντ.

Και θα με ρωτήσετε δικαιολογημένα, «επειδή ήδη υπάρχουν αυτά τα προβλήματα στην κοινωνία μας, θα πρέπει ν' αυξήσουμε αυτούς τους προβληματικούς πολίτες με εισαγωγές από το εξωτερικό;»

Ασφαλώς όχι και αυτό είναι το επιχείρημά μου. Η πρόληψη είναι καλύτερη από την θεραπεία και δεν θα πρέπει να επιτρέπεται η είσοδος στην χώρα μας σε τέτοια άτομα. Όταν πάρουν την άδεια να μεταναστεύσουν στην Αυστραλία θα είναι πολύ αργά και θα αναφέρω ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα.

Είναι γνωστή η κάθετη διαφωνία μου με τις ανοπίες εναντίον τής μαντίλας που φορούν οι μουσουλμάνες και είναι δικαίωμά τους, όπως ήταν τής γιαγιάς μου να φορά το τσεμπέρι τής και των χριστιανών γυναικών που δεν μπαίνουν σε εκκλησία χωρίς να καλύψουν το κεφάλι τους. Η μαντίλα δεν είναι όπλο και πολλές φορές καλύπτει μυαλά με μεγαλύτερη ευφυΐα, από αυτά που την καταπολεμούν, γυναίκες σπουδασμένες, επιστήμονες, ακαδημαϊκούς, συγγραφείς, πολιτικούς, ακτιβίστριες κλπ. Αντί να τις πειθωριοποιούμε, ας σεβαστούμε τις προτιμήσεις τους.

Αντίθετα, η μπούρκα είναι κάτι πολύ διαφορετικό, γιατί υποτιμά τη γυναίκα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν όπλο από έναν επίδοξο τρομοκράτη. Γιατί το υπουργείο Μετανάστευσης εγκρίνει την είσοδο στην Αυστραλία γυναικών που φορούν μπούρκα;

Όταν έρθει νόμιμα αυτή η γυναίκα στην Αυστραλία, είναι πολύ δύσκο-

λο να τής αλλάξει την ενδυμασία, ενώ η λύση είναι πολύ απλή:

Θέλεις να φοράς μπούρκα; Κάτσε στην πατρίδα σου, δεν μας αρέσει η μόδα σου. Θέλεις να δέρνεις τη γυναίκα σου; Κάτσε στην πατρίδα σου, μάς φτάνουν οι δικοί μας που δέρνουν τις γυναίκες τους. Δεν αγαπάς τους χριστιανούς; Πήγαινε να ζήσεις σε μουσουλμανική χώρα μαζί με 800 εκατομμύρια ομόθρησκούς σου.

Όμως, εφόσον ο υπόψηφιος και υποψήφια μετανάστες εγκριθούν ύστερα από εξονυχιστικό έλεγχο να έρθουν στην φιλόξενη χώρα μας, θα πρέπει να απολαμβάνουν όλα τα δικαιώματά μας, τις αξίες μας όπως λέει ο πρωθυπουργός:

Την ισότητα στο νόμο και την ίση πρόσβαση στις υπηρεσίες, την ανεξίθρησκεία και το δικαίωμα να ντυθεί όπως θέλει, να φάει ό,τι θέλει, να διατηρήσει την κουλτούρα και τις παραδόσεις του.

Η πολιτογράφηση δεν πρόκειται ν' αλλάξει τον χαρακτήρα κανενός ούτε στο ελάχιστο, ο κακός θα συνεχίσει να είναι κακός και ο καλός πολίτης δεν χρειάζεται να γίνει αυστραλός υπήκοος για να προσαρμοστεί στις αυστραλιανές αξίες που είναι διαχρονικές και παγκόσμιες.

Τόνι Αμποτ:

Μόνο με θαύμα θα δούμε

Τη «δευτέρα παρουσία» του

Λένε πως η εκδίκηση είναι κακός σύμβουλος και πως τρώγεται κρύα, ποτέ εν θερμώ, όπως κάνει ο πρώην πρωθυπουργός Τόνι Αμποτ και κινδυνεύει να απομονωθεί.

Δεν τού αμφισβητώ το δικαίωμα (δεν μπορώ να το κάνω άλλωστε!) να έχει άποψη διαφορετική από τής κυβέρνησης και να την προβάλλει. Όμως, ο Τόνι δημιουργεί ένταση μέσα στην Κοινοβουλευτική Ομάδα τού Λίμπεραλ Πάρτι και σύγχυση στο εκλογικό σώμα.

Με τη συμπεριφορά του, ο Τόνι Αμποτ καίει ένα – ένα τα χαρτιά

του και το πολιτικό του μέλλον, ενώ θα μπορούσε να είχε συμφιλιωθεί με τον πρωθυπουργό, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, για το καλό τού Κόμματος και για την ομαλή συνέχειά του σαν πολιτικός παράγων.

Για όλα αυτά, ήμουν κι' εγώ ένας από τις δεκάδες αρθρογράφους που προτείναμε στον πρωθυπουργό, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, να τον συμπεριλάβει στο

υπουργικό συμβούλιο για να σταματήσει τις καταστροφικές παρεμβάσεις του.

Αυτό δεν ισχύει πια, γιατί ο Τόνι έχασε την υποστήριξη και πιστών του φίλων, όπως τού Τζον Χάουαρντ με τον οποίο έχει σταματήσει κάθε προσωπική επαφή και τού υπουργού Οικονομικών, Ματίας Κόρμαν, ο οποίος ψήφισε εναντίον τού Μάλκολμ Τέρνμπουλ στην ψηφοφορία για την αρχηγία τού Λίμπεραλ Πάρτι. Επειδή προσπαθώ να είμαι δίκαιος, το μεγάλο πρόβλημα τού Τόνι Αμποτ είναι η ειλικρίνειά του: Αυτός είμαι, αυτά πιστεύω και αυτά εφαρμόζω. Αν δεν σας αρέσει, γούστο και καπέλο σας.

Όμως τέτοια ειλικρίνεια βλάπτει την υγεία στην πολιτική, ειδικά όταν αρχίζεις να παρασημοφορείς τον σύζυγο τής βασίλισσας, ν' απειλείς με χειροδικία τον Βλαντιμίρ Πούτιν και να έχεις θησαυροφύλακα τον... Τζο Χόκεϊ. Ο οποίος –παρεμπιπτόντως– έπιασε την καλή σαν πρέσβης τής Αυστραλίας στην Ουάσιγκτον. Επειδή μερικοί γεννιούνται με χρυσό κουτάλακι στο στόμα!

Απολογία

Σάς ζητώ συγγνώμη αν ανησυχήσατε από τις απουσί-

ες μου από αυτή τη στήλη και το πρωινό πρόγραμμά μου στον μελωδικό σταθμό 2MM.

Ανθρωπος κι' εγώ, αντιμετωπίζω ένα προβληματάκι που ελπίζω να λυθεί σύντομα για να ξανάρθω στα ίσα μου και στο μεταξύ σάς ευχαριστώ για την υπομονή σας!

Καλόο!

Κάποιος δοκιμάζει το καινούριο του αυτοκίνητο με έναν φίλο του στην εθνική οδό.

- Κοίτα πάμε με 100.

- Κοίτα πάμε με 150.

- Κοίτα πάμε με 200.

- Στοπ! Φτάσατε! απαντάει ο Άγιος Πέτρος.

Ακόμη ένα:

- Άμα τσακωθείς μαζί τής, πήγαινε και σφίξε όλα τα καπάκια από τα βάζα για να μπορείς μετά να πεις «α, τώρα με χρειάζεσαι εεεε;».